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SUBIECTUL I
Prezentaţi un exemplu pe baza căruia să analizaţi modul în care mediul

social şi cultural influenţează apariţia, evoluţia şi manifestarea sentimentelor.
20 puncte

SUBIECTUL II
Determinaţi rolul gândirii şi  limbajului  în cunoaştere, activitate şi în

construcţia personalităţii şi analizaţi corelaţiile dintre ele.

35 puncte

SUBIECTUL III
Analizaţi în limbaj de specialitate profilul psihologic şi conduita

personalităţii prezentate în următorul text:

“N. Steinhardt mă dă literalmente gata cu nemaipomenita lui capacitate de
informaţie. Ştie tot, e la curent cu tot : microfizică, cibenetică, biologie, psihanaliză,
muzică dodecafonică, artă abstractă, artă concretă, noul roman, mai ştiu eu ce. Nu pot
pricepe când are timp şi de unde face rost. Curiozitatea lui intelectuală, febrilitatea lui,
neastâmpărul lui, sunt ameţitoare. Citeşte cu o rapiditate electronică şi reţine totul
temeinic.(…) E de o vitalitate neînchipuită. Cu toate astea sănătatea lui e şubredă, ţine
o dietă nemaipomenit de severă, o ţine cu habotnicie ;(…) E mereu internat, ba pentru
operaţie, ba pentru analize, ba pentru tratament ;(…) Dar eu zic că aceste migraţiuni
spitaliceşti sunt încă o probă a vitalităţii lui fără pereche. Presupun o tenacitate, un
optimism, o încredere ce nu dezarmează.(…) Sunt şi o dovadă de conştiinciozitate. Şi,
poate, şi una din formele sociabilităţii. Şi mai cred că nu ar fi suportabile fără o
rezervă solidă de bună dispoziţie (şi în definitiv de răbdare, în ciuda agitaţiei lui).(…)
Cunoaşte imens de multă lume (făceam adineauri aluzie la sociabilitatea lui), trimite
cărţi poştale, ilustrate, felicitări, întreţine legături epistolare, nu uită aniversările, nu
omite parastasele.(…) Face sevicii, intervine, solicită pentru alţii, rareori ratează o
expoziţie, o conferinţă, un concert. Nu stă locului; ca şi Alioşa Karamazov, face într-o
singură zi atâtea vizite cât nu face altul într-o săptămână”

(Alexandru Paleologu-Alchimia existenţei)

35 puncte

NOTĂ: Timpul de lucru efectiv este de 3 ore de la primirea subiectului sau
verificarea transcrierii sale la tablă.


